

# ЗА КАНДИДАТОВ БЛОКА КОММУНИСТОВ И БЕСПАРТИЙНЫХ!



Кандидат в депутаты Совета Национальностей Б. П. Бещев.



Кандидат в депутаты Совета Союза А. Ф. Борисов.

## За счастье наших детей

Ранним утром сегодня приветливо распахнулись двери избирательных участков и тысячи магнитогорцев пришли к избирательным урнам, чтобы выполнить свой гражданский долг — принять участие в голосовании. Не впервые принимаю я участие в выборах, но всякий раз с особым волнением и радостью иду на избирательный участок, с гордостью думаю о великих правах советских женщин, записанных в нашей Конституции, об успехах в строительстве новой жизни. Каждый из нас видит и ощущает на себе огромную заботу Коммунистической партии и Советского правительства об улучшении жизни народа.

Сердце радуется, когда видим, как растет и благоустривается наш Правобережный Магнитогорск. Строятся новые жилые дома, школы, детские сады, ясли. Я, например, четвертый год живу в хорошей благоустроенной квартире. Наш избирательный участок помещается в школе № 48, которой во время выборов в Верховный Совет СССР в 1950 году еще и не было, как не было многих соседних домов и даже улиц.

И все это создается для нас — рабочих, для советских людей. Вот почему каждый советский человек стремится работать как можно лучше, делом ответить на заботу о человеке труда.

Голосуя сегодня за кандидатов блока коммунистов и беспартийных товарищей А. Ф. Борисова и Б. П. Бещева, я буду голосовать за политику нашей партии, за светлую жизнь советских женщин, за счастье своих детей. Моя мать была неграмотной. Иначе сложилась моя судьба. Благодаря советской власти я, как и мои подружки на работе тт. Горбаченко, Шапова, Гаврилова, получила квалификацию, активно участвую в общественной жизни, хорошо зарабатываю. Дочка моя Валя учится в первом классе. Осенью пойдет в школу и сын Вася. И нет у меня большей мечты, цели — вырастить их достойными строителями коммунизма, дать им образование. За их будущее, за будущее всех советских детей и голосую я сегодня.

**А. КОВАЛЕВА,**  
щитовая консортировки 1 блока печей.

## Голосуем за мир, за коммунизм

С большой радостью голосуют сегодня советские люди за кандидатов блока коммунистов и беспартийных, лучших сынов и дочерей нашего народа. Опуская в урну бюллетень с именем наших кандидатов А. Ф. Борисова и Б. П. Бещева, достойных представителей народного блока, мы тем самым вновь выражаем наше доверие и любовь великой Коммунистической партии, вновь одобряем ее мудрую политику, отвечающую коренным жизненным интересам советского народа, политику, обеспечивающую полную победу коммунизма в нашей стране.

Партия и Советское правительство делают все, чтобы с каждым днем лучше и краше становилась наша жизнь. Мы видим, как благоустривается и хорошеет наш город, улучшается жизнь каждой советской семьи, растет культура трудящихся.

В эти дни невольно перебираешь в памяти изменения, прошедшие за четыре года, и удивляешься, как много можно сделать за какие-нибудь 4—5 лет.

...Весной 1949 года я переехал на новую квартиру по Комсомольской улице Правобережного района. Улица наша была крайней, замыкающей, а дальше начиналась степь. Трамвай доходил только до берега, здание кинотеатра еще строилось. А теперь вездеход за нашей улицей вырос проспект Металлургов, многие десятки красивых зданий. Рядом расположен кинотеатр им. Горького, магазины, столовая. В благоустроенных домах Правобережного Магнитогорска живут почти все доменщики на-

шей бригады, многие тысячи металлургов. Государство заботится о здоровье трудящихся. Тысячи металлургов проводят свой отпуск в лучших здравницах страны, в домах отдыха, туристских походах.

Сегодня мы будем голосовать за дальнейший расцвет нашей Родины, за новые победы по пути к коммунизму, за кандидатов народного блока — А. Ф. Борисова и Б. П. Бещева.

Мы, доменщики, особенно хорошо знаем т. Борисова, который в течение пяти лет возглавлял наш коллектив. Он по-настоящему научил нас технологии доменного дела, научил правильно понимать доменную печь и обращаться с ней, работать уверенно, без беготни и штурмовщины. Уделяя особое внимание воспитанию коллектива, т. Борисов умел помочь каждому овладеть своим делом, а тем, кто ошибался, помогал осознать свои ошибки, с тем, чтобы не повторять их. Мастер стал у нас главным технологом, хозяином на печи. Коллектив доменного цеха стал одним из передовых на комбинате. И в этом большая заслуга т. Борисова.

Доменщики знают А. Ф. Борисова, как верного сына нашей партии, умелого хозяйственного руководителя. Мы верим, что он и впредь оправдает наше доверие, будет верным слугой народа.

Мы верим также, что с честью оправдает народное доверие наш кандидат в депутаты Совета Национальностей Верховного Совета СССР — Б. П. Бещев.

**К. ХАБАРОВ,**  
мастер доменной печи № 1.

## На благо любимой Родины

Большая радость наполнила наши сердца, когда мы читали Обращение ЦК Коммунистической партии ко всем избирателям. Партия отмечала громадные достижения на пути советского народа к коммунизму, призвала еще теснее сплотиться под знаменем Ленина—Сталина, шире развернуть социалистическое соревнование за решение новых огромных задач, стоящих перед промышленностью и сельским хозяйством.

Воодушевленный этим Обращением Центрального Комитета партии, коллектив нашей мартеновской печи № 22 настойчиво соревновался за внедрение передовых методов труда и увеличение выработки стали. Я и мои напарники сталевары Павел Федяев и Николай Тагашев, наши подручные тт. Аленкин, Воробьев и Котов на вахте в честь выборов в Верховный Совет

СССР стали работать еще дружнее, чтобы сверхплановым металлом отметить день всенародного торжества.

Радостно сознавать, что на трудовой вахте свои обязательства мы выполняем с честью. Свыше 90 процентов всех плавов выдаем скоростными, что обеспечило сокращение средней продолжительности плавки в марте на 1 час 5 мин. Больше чем на тонну против нормы мы увеличили стьем стали с квадратного метра пода мартена и выдали стране в первой половине марта сотни тонн сверхплановой стали.

К избирательным урнам сегодня мы идем с готовностью успешно выполнять обязательства и отдать свой голос за кандидатов блока коммунистов и беспартийных.

**А. КАМАЕВ,**  
сталевар печи № 22 третьего мартеновского цеха.

## Радостный день

Сегодня в моей жизни большой, светлый день. В первый раз я вместе со всеми избирателями принимаю участие в выборах верховного органа власти, отдаю свой голос за достойных кандидатов народа — Бориса Павловича Бещева и Александра Филипповича Борисова.

Советские люди, воодушевленные призывом партии, с удвоенной энергией борются за претворение в жизнь плана пятой пятилетки, за укрепление могущества Отчизны, повышение уровня культуры и благосостояния трудящихся.

В Магнитогорске я недавно — с августа прошлого года. Живя в колхозе имени Сталина в Курганской области, а после, участвую в ремесленном училище, я не представлял, какой громадный Магнитогорский комбинат, в коллективе тружеников которого посчастливилось начать мне свою трудовую жизнь.

Для молодежи на комбинате созданы все условия для повышения квалификации и учебы. Я живу в благоустроенном интернате молодых металлургов. У нас есть свой клуб, библиотека, художественная самодеятельность — все что может культурно заполнить досуг, принести пользу.

Большой вклад в строительство новой жизни вносят металлурги. Мы гордимся тем, что работаем в большой семье металлургов.

Получив хорошую подготовку в ремесленном училище, я работаю фрезеровщиком, норму выполняю на 150—170 процентов. На вахте в честь выборов в Верховный Совет СССР я изготовил досрочно немало деталей для агрегатов прокатных цехов.

С мыслями о Родине, с благодарностью Коммунистической партии за счастливую жизнь молодежи я сегодня с радостью отдаю свой голос за достойных кандидатов народа.

**М. МАЗОВ,**  
фрезеровщик основного механического цеха.

## Достойные дозерия народа

Агитаторы парторганизации внутризаводского транспорта проводят большую работу в агитационном, расположенном в клубе железнодорожников, и на квартирах избирателей. В квартирах дома, к которому я прикреплен для проведения агитационно-массовой работы, проживает 50 избирателей. С ними у меня налажена самая тесная связь. На квартирах я провел несколько бесед на различные темы. Многие интересуют избирателей. Они не только выслушивают слова агитатора, но и сами вносят замечания, все активной включаются в беседу.

Беседуя о кандидате в депутаты Совета Союза т. Борисове, избиратели говорили о том, что знают т. Борисова, как талантливого инженера-металлурга, способного не на словах, а на деле проводить в жизнь мудрую политику Коммунистической партии.

Глубоко заинтересовала избирателей и биография Бориса Павловича Бещева. Сын рабочего, прошедший сложный жизненный путь от рядового железнодорожника до Министра путей сообщения, верный сын Коммунистической партии, т. Бещев на деле доказал свою преданность партии и народу. Избиратели подчеркивают большое значение успешной работы транспорта страны для развития всего народного хозяйства и огромную роль т. Бещева в руководстве многотысячной армией советских железнодорожников.

— Наши кандидаты достойны доверия народа. Мы верим им так, как верим партии, воспитавшей их. Все, как один, отдадим за них свои голоса, — говорит избиратель, рабочий комбината Василий Тисьяков.

Мы уверены, что все избиратели нашего участка придут к избирательным урнам и единодушно отдадут свой голос за кандидатов народного блока коммунистов и беспартийных товарищей Борисова и Бещева.

**А. ЖИГАЛЕВ,**  
начальник механической мастерской паровой службы ЖДТ.

Редактор Д. М. ГНИЛОРЫБОВ.